

День семьи, любви и верности в детском саду.

Продолжая работу по воспитанию у детей ценностных ориентиров нравственности, дружбы, любви и уважения к родителям, гордости за свою семью, в МАДОУ ЦРР-д/с № 18 прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню семьи, любви и верности. Педагоги организовали тематические беседы с воспитанниками и родителями, оформили стенгазеты, информационные стенды, ребята приготовили подарки для родителей - символ праздника ромашки, сделанные своими руками. Ранним утром состоялся общий праздник с участием детей, родителей и педагогов, на котором звучали песни, стихи, добрые пожелания для всех. Ребята подготовили танцевальные композиции «Ромашки», «Ромашковое поле», танец «Божьи коровки», собрали главное слово праздника «СЕМЬЯ». Родители приняли участие в конкурсах пословиц, «Дружная семейка», «Веселая разминка». Завершился праздник танцевальным флеш-мобом «Ромашка – это символ доброты»!



